

百姓热线 有事您说话 3313880

湖北一企业计划在新区投资,两年后 市民有望到星级影城看电影

请勿随便脱鞋

晨报讯(记者 邓少华 实习生 卢鑫)3月27日,记者从淇滨区招商办了解到,由湖北银兴影业投资管理有限公司投资的银兴文化广场项目已在淇滨区正式签约,项目包括一座现代化四星级以上

的电影城。该项目预计5月底前开工建设,建设周期两年。据介绍,银兴文化广场项目位于鹤壁迎宾馆对面,长江路以北,正阳广场以西,总投资2亿元,占地面积30亩,由湖北银兴影业投资管理有限公司投资。项目主要采取文商结合的方式,以文化产业为主,附带经营餐饮娱乐等服务类商业项目,有一座现代化四星级以上影城以及绿色网吧、电玩、图书音像超市等文化娱乐、购物休闲的综

合场所。该项目的建设不仅能填补新区影院建设上的空白,对于完善城市功能,促进文化产业的发展也将起到积极作用。据了解,湖北银兴影业投资管理有限公司是湖北省文

化系统重要的文化产业投资主体,成功建设了咸宁文化广场,正在建设当阳文化广场、丹江口文化摩尔城项目;已兴建随州电影城、江汉银兴电影城、黄冈兴汇电影城等多个多功

能多厅星级电影院。

晨报记者 柯其其

请勿过度促销

晨报讯(记者 柯其其)3月28日,一些超市的促销员太过热情,不停地向顾客推销商品,根本不管顾客的感受,很让人反感。她建议促销员尊重顾客自主购物的权利,在顾客有需要时再进行讲解。

晨报记者 柯其其

请注意乘车安全

晨报讯(记者 李崇)3月28日,他在新区华夏南路看见一个小女孩把头和胳膊伸出了快速行驶的小轿车的车窗外。他建议家长加强对孩子乘车安全方面的教育。

晨报见习记者 李崇

请取缔算卦摊

晨报讯(记者 陈琛)3月28日,淇滨客运总站前出现了很多算命先生,他们搞封建迷信影响了新区的文明形象,希望有关部门尽快予以取缔。

晨报见习记者 陈琛

请维修窨井盖

晨报讯(记者 周凯楠)3月27日,淇河路与秦山路交叉口西北角的绿化带里有口深4米左右的窨井的井盖儿坏了,希望有关部门尽快维修。

市政部门回复:我们会派人前去查看,如果是我们负责的窨井,我们会尽快派人维修。

晨报见习记者 周凯楠

后续报道 新区也可领取化验单

本报讯(见习记者 叶晓伟)3月25日,本报“百姓热线”栏目刊登了市民希望在新区设置领取在3月18日进行的免费乙肝检测化验结果地点的建议,引起了市传染病医院的重视。

为方便市民,该院将于3月31日上午9:00—11:30在新区新世纪广场附近由肝病专家现场为患者解析化验结果,并为广大市民免费发放肝病科普材料,免费测血压、体重等。不能在当天领取化验结果的患者可以拨打0392-2698879并提供本人的通讯地址,医院将为其寄送化验结果。



图①3月28日,“首届千人风筝大赛”在浚县宏基广场隆重举行。参赛者除了浚县本地的风筝爱好者外,还有来自山东潍坊、郑州的特技风筝队。晨报见习记者 马珂 摄

图②3月27日,鹤山区第二实验小学的张小芹、李红霞、崔玲、王凤霞、张鹤等五名教师在校领导带领下和梨林头学校的教师进行教学交流研讨,开展“城乡结对手拉手,教育事业同步走”城乡教育结对帮扶活动。晨报见习记者 甄宜 通讯员 王家生 摄

图③3月28日,鹤壁职业技术学院团委青年志愿者管理中心派出近百名青年志愿者,对火车站广场、候车室、站台、花坛等进行了打扫。晨报见习记者 甄宜 周凯楠 摄

学生走进模拟法庭体验 断案

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 赵宝仓)“请公诉机关宣读起诉书……”3月27日,由淇滨区人民检察院组织的以“知法、懂法、守法”为主题的少年模拟法庭在市实验学校举行,该校两百余名学生走进模拟法庭体验庭审。

“庭审”于当天下午2时45分正式开始,2时15分,市实验学校会议室已经座无虚席,挤满了来自该校的200余名学生。

当天的模拟法庭就未成年郑某抢劫案进行了开庭审理。庭前准备结束后,随着“审判长”法槌的落下,模拟法庭正式开庭。首先进行的是法庭调查,法庭调查的重点是被告人郑某的行为是否构成犯罪中止,这也是双方争议的焦点。随后进行了法庭质证,在质证环节中,“被告人”对自己的

犯罪事实供认不讳。之后,“公诉人”出示了公安机关提取的“被害人”和“被告人”的询问笔录等多项证据。接下来的法庭辩论环节,双方就案件争议事实进行了针锋相对的辩论。参加观摩的学生完全被“小法官”、“小检察官”、“小律师”精彩的表现所吸引。而“小法官”对庭审程序的把握则让台下淇滨区检察院的检察官们频频点头。随后,审判长宣布休庭,庭审环节结束。

当天的“庭审”完全模拟法院的庭审情况,书记员首先上场宣布法庭秩序,全会场起立迎穿着法袍的“法官”,甚至还有“法警”维持“法庭”秩序。“这太像真正的法庭了!”该校七年级二班的邱云龙同学说。

针对现在青少年犯罪率居高不下,作案年龄低龄

化的特点,淇滨区人民检察院公诉科选择了模拟法庭的形式,让学生直接介入整个案件审理,在活动中增强法律意识。该院同志精心挑选真实案例,仔细给学生讲解,并积极组织学生排练,让同学们通过场景模拟亲身体验法律的庄严。模拟法庭还特别设计了法庭帮教环节,力求从不同角度挖掘青少年犯罪的根本原因,希望对学生产生警示作用。

“庭审”结束后,淇滨区人民检察院公诉科科长韩秀红向学生们介绍了近年来未成年人犯罪的有关情况,提醒学生学法、守法,依法保护自己的合法权益。

参加观摩的同学纷纷表示,他们通过模拟法庭深刻认识到了法律与自身的密切关系,并决心做知法、懂法、守法的好少年。

4万余张旅游门票送学生

晨报讯(见习记者 秦颖 沈道远)3月27日,濮阳市旅游局在我市举行旅游推介会,当场向我市各旅行社和中小学校赠送4万余张总价近百万元的免费门票。

推介会于当天上午在我

市举行,濮阳方面以“印象·濮阳”为主题向我市旅游界人士及市民代表推介濮阳八大旅游品牌,表示期待与我市在旅游方面有更多的合作,形成宣传推介共享平台,有机整合两地旅游线路。

保安拾卡不昧,失主称:“鹤壁民风真淳朴”

晨报讯(记者 柯其其)3月29日,记者从市保安公司获悉,该公司驻鹤源饭店保安近日在巡逻时拾到一个皮包,内装银行卡、会员卡20余张,失主是在我市投资重点项目“新中源”的客商。失主在拿回自己价值数百万元的银行卡后非常感动,直称“鹤壁民风淳朴,是一个能让外地客商放心进来并愿意留下来的地方”。

3月20日凌晨4时许,市保安公司五大队驻鹤源饭店的一名保安队员在巡逻至饭店大厅时,发现了一个黑色皮包,皮包内装有银行卡、会员卡20余张。该保安队员立即将皮包交给酒店方帮助寻找失主。当天,该酒店正在接待一批我市招商引资的重要客户,酒店方通过包内有关物品很快找到了失主。

(线索提供:段相普)

结石患者吃到“结石”鸡蛋

晨报讯(见习记者 周凯楠 郭坤)“我刚做完结石手术,吃鸡蛋时又吃到一个有‘结石’的鸡蛋,我都开始怀疑我得结石是因为之前吃了这种鸡蛋。”3月28日上午,市民侯艳向记者反映。

当天上午10时,记者在医院见到了刚做完手术的侯女士。“前几天,几个亲戚到医院来看她,带了十斤红皮儿鸡蛋。”侯女士的妹妹说,“当时我给她煮了3个鸡蛋,她吃其中一个的时候竟在蛋清里意外地发现一颗绿豆大小的石子儿。”据了解,侯女士手术后每天都会吃3个鸡蛋补充营养,但吃出“石头”还是头一回。“之后,我一连几天都不再吃鸡蛋了。”侯艳说。

带着侯女士的疑问,记者随后走访了新区多个卖鸡蛋的商家。“我们的鸡蛋都是从华山路上的一个养鸡场里批发来的,吃出‘石头’的情况很少听说。”九州农贸市场一位卖鸡蛋的商户说。也有商户表示卖鸡蛋卖了好几年了,从没听说过这样的事情。

为了找到鸡蛋“结石”的

原因,记者又走访了新区几家养鸡场。当天下午,在华山路上的一家养鸡场内,老板告诉记者:“曾经有一个顾客因为在鸡蛋里发现一颗玉米粒一样的东西来找我,不过这种情况很少见。”

29日上午,接受过记者采访的一位养鸡场老板给记者打来电话,称已经知道鸡蛋里有“石头”的原因了。“昨天我和几个同行谈论起这件事,我们猜测鸡蛋里的‘石子儿’应该是钙质。”鸡场老板说,“从鸡蛋的形成过程来看,这很有可能是蛋黄在输卵管中包膜时逆向蠕动造成的。蛋黄是在鸡的卵巢内形成的,蛋黄形成后会进入输卵管被包裹上蛋清。蛋清其实分为稠稀两个密度不同的层,在对蛋黄包裹过程中,会在输卵管的顶端形成第一层蛋清,中段形成第二层蛋清,之后形成蛋清与蛋壳儿之间的薄膜,而在输卵管的末端开始形成钙质蛋壳儿。此时,如果形成中的鸡蛋出现逆向蠕动就有可能导致部分钙质进入蛋清,形成这种‘石子儿’。不过很少见。”

 **上海老庙黄金**

中国驰名商标 中国名牌

中华老字号

老庙黄金——给您带来好运气

地址:新区裕隆福田店一楼 电话:13839239439